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Kennisnemen van 
De burgemeester informeert u hierbij over de brief die begin deze week is verstuurd naar 16 adressen aan de Tulpstraat 
en de Kromwijkerkade. De camera in kwestie is 23 januari verwijderd. 
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Geachte heer, mevrouw, 
 

 

Eind mei 2023 is er een camera geplaatst op de Tulpstraat met de Boerendijk. Deze camera is 
geplaatst omdat er een aanwijzing was waarvoor extra veiligheidsmaatregelen nodig waren. Begin juni 
2023 werd er tevens een artikel betreffende de camera in de media geplaatst. Het cameratoezicht is 
langere tijd in stand gehouden. Dat is een ingrijpende maatregel, waarbij regelmatig bekeken moet 
worden of de inzet ervan nog nodig is. Op basis van de huidige informatie zien politie en Openbaar 
Ministerie (OM) geen aanleiding om het cameratoezicht voort te zetten. Dat betekent dat de camera 
op korte termijn zal worden verwijderd. In deze brief leg ik u graag uit hoe deze beslissing tot stand is 
gekomen.   
 
Afweging 
Het is aan de politie, OM en burgemeester (de driehoek) om een afweging te maken over de 
veiligheidsmaatregelen in uw wijk. De continue aanwezigheid van een camera is een ingrijpend 
middel. Het is daarom belangrijk om de noodzaak van de camera regelmatig af te wegen. De 
mogelijke dreiging in uw buurt heb ik samen met de politie en het OM nauwlettend in de gaten 
gehouden. Op basis van dit onderzoek en alle overige informatie hebben we besloten dat het 
cameratoezicht op dit moment niet langer noodzakelijk is.  
 
Terug naar normaal 
Met het beëindigen van het cameratoezicht keren we weer terug naar de normale situatie. Uw 
veiligheid en de veiligheid in uw buurt blijft belangrijk. Samen met politie en het OM blijven we ons 
inzetten om deze veiligheid zo goed mogelijk te waarborgen. Mocht u nog vragen hebben, neemt u 
gerust contact op met team Openbare Orde en Veiligheid van de gemeente, via telefoonnummer 14-
0348. 
 
De burgemeester, 
 
 
V.J.H. Molkenboer 


